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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 

doze horas, sob a presidência do vereador Alex Wancura e secretariada pelo vereador 

Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João Roberto 

Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do PTB. 

Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo da bancada 

do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em nome de 

Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da 

sessão anterior, a pedido do vereador Ruan Carames que fosse dispensada a leitura da 

ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, solicitou ao secretário a 

leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 67 de 24 de agosto de 2017; Decreto Executivo 

nº 2.973 de 5 de outubro de 2017; Projeto de Resolução nº 15 de 5 de outubro de 2017; 

Indicação da vereadora Ana Paula sugerindo que seja incluído no calendário de eventos o 

7º Encontro de Motociclistas na Terra dos Caciques; Pedido de Providências da 

vereadora Ana Paula para que seja colocado contêiner de lixo na Rua Santa Vitória 

próximo ao nº 1.820; Pedido de Providências da vereadora Ana Paula solicitando arrumar 

o calçamento da Rua Assis Brasil esquina com a Rua Tiradentes; Pedido de providências 

do vereador Taiguara solicitando ver as possibilidades da revitalização da praça central 

Getúlio Vargas; Pedido de providências do vereador Taiguara solicitando colocar placa 

indicativa “Umbu” na bifurcação em frente a residência do Senhor Cleber Mônego e 

também na entrada da localidade Rincão dos Menezes; Pedido de providências do 

vereador Taiguara solicitando colocar um ponto de luz na esquina da Rua Manoel Ribas; 

Pedido de providências do vereador Rene solicitando realizar patrolamento em todas as 

ruas do bairro Maria Nora; Pedido de providências do vereador João Roberto solicitando  

ao Gerente da Rodoviária local, limpeza regular dos banheiros. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: o vereador Walter Nei parabenizou a comunidade do macaco branco 

pelo risoto realizado em prol da família que perdeu todos seus pertences em um incêndio 

e a todos os que ajudaram, falou sobre o campeonato de garotada Tio Caio e 

parabenizou a garotada da vila cruzeiro. O vereador João Roberto convidou a todos os 

vereadores para a final do campeonato de garotada e relatou a respeito do mesmo e falou 

também sobre seu pedido de providências. O vereador Romeu também se manifestou 

sobre o risoto realizado em prol da família que perdeu todos seus pertences no incêndio, 

falou que esteve em Rosário do Sul para tratar sobre a estrada que liga a Capela a 

Rosário. O vereador Ruan parabenizou os organizadores do evento dos carros antigos, 



falou a respeito do censo agropecuário. O vereador Taiguara falou sobre o grupo de 

escoteiros que está sendo criado no município, relatou também sobre o evento dos carros 

antigos e fez um pedido a secretaria de assistência social que tenham um pouco de 

sensibilidade com as pessoas que vão até aquela secretaria. A vereadora Ana Paula 

parabenizou a equipe dos Automaníacos pelo belo evento realizado, pediu para que o 

Executivo coloque no calendário de eventos o EMOTEC e pediu também que seja 

arrumado o calçamento da esquina da Rua Assis Brasil com a Tiradentes. A vereadora 

Claudia falou sobre seu pedido de providências para alterar a lei do vale alimentação dos 

servidores municipais, fez também uma indicação ao Executivo para ver a possibilidade 

de proporcionar a cada seis meses uma folga para os servidores municipais realizarem 

consultas e exames e também parabenizou os organizadores do primeiro encontro de 

carros antigos. O vereador Alex também se manifestou sobre o encontro de carros 

antigos e agradeceu a todos que colaboraram no risoto em prol da família que perdeu 

tudo em um incêndio. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PMDB a 

vereadora Ana Paula solicitou que a secretaria de obras faça um deslocamento de uma 

equipe para ver as lâmpadas da Vila Maria Nora, pois há muitos pontos escuros. No 

espaço da bancada do PTB o vereador Walter Nei falou sobre o turismo de eventos em 

Cacequi. A vereadora Ana Paula pediu a palavra e esclareceu sobre sua indicação de 

colocar o EMOTEC no calendário de eventos. O vereador Walter Nei voltou a fazer o uso 

da palavra e disse que o que falta muitas vezes nas pessoas para fazer esse tipo de 

evento é coragem. O vereador Romeu falou também sobre os eventos em Cacequi. O 

vereador Alex concluiu as palavras do vereador Walter Nei sobre turismo de eventos em 

Cacequi. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 67 de 24 de agosto de 2017, o vereador 

Romeu discutiu sobre o projeto, a vereadora Ana Paula também se manifestou, projeto 

aprovado por unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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